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CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 23-10-2024 ore 10:30
congiunta alla IV Commissione e alla VI Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Chiara Visentin, Sara Visman,
Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore al Patrimonio Paola Mar, la Dirigente dei Lavori Pubblici Francesca Marton, il funzionario del Lavori Pubblici
Slvia Caniglia, il funzionario del Patrimonio Roberta Martel, il primo firmatario della Petizione pg 2024/32760.

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo al Forte Tron, nell'ambito della petizione P.G. n. 32760 del 19/01/2024 recante ad oggetto "Appello1.
all'Amministrazione Comunale per salvare il Forte Tron dal Degrado".

Verbale seduta

Alle ore 10.41 la Consigliera Comunale Francesca Rogliani, che presiede la VII Commissione Consiliare, constatato il numero
legale, dichiara aperta la seduta evidenziando, dopo aver sentito al riguardo anche i tecnici presenti delle direzioni Patrimonio e Lavori
Pubblici, le ragioni che impediscono di effettuare il sopralluogo all’interno della struttura dato che non si sono verificate le condizioni per
accedervi con la massima sicurezza.

Francesca Rogliani informa inoltre, sentito il Presidente della VII Commissione Consiliare Nicola Gervasutti, che il sopralluogo
presso Forte Tron sarà nuovamente riproposto. Successivamente Rogliani concede la parola all’Assessore Paola Mar la quale informa
che, per individuare delle fonti di finanziamento necessarie alla realizzazione di alcuni interventi di ordine prioritario presso il forte, si
confronterà con l’Assessore al Bilancio.

La Vice Presidente Rogliani concede poi la parola ai consiglieri comunali presenti, tra i quali il Consigliere Rosteghin e il
Consigliere delegato Giusto, al Presidente e ai Consiglieri della I Commissione di Municipalità di Marghera, al primo firmatario della
petizione nonché ad alcuni cittadini residenti nei pressi del forte.

Alle ore 11.20 la Vice Presidente Francesca Rogliani dichiara chiusa la Commissione

La discussione della Petizione avverrà in altra seduta.
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